

Mateřství není handicap +

Okres: Kroměříž

ORGANIZACE	
Název organizace	Klubíčko Kroměříž, z. s.
Krátké představení organizace	<p>Klubíčko Kroměříž, z. s. je nezisková organizace, působící na Kroměřížsku již od roku 2002. Jsme v našem regionu největším zařízením (21 zaměstnanců + lektori na DPP + dobrovolníci) zaměřujícím se na poskytování preventivních a podpůrných služeb rodinám jako celku. Svými službami se snažíme posilovat rodičovské kompetence, zkvalitňovat rodinné vztahy, pomáhat při harmonizaci práce a rodiny a předcházet, případně řešit rizikové situace v rodině. Naším hlavním cílem je poskytovat široké rodině bezpečný komunitní prostor pro setkávání, sdílení, vzdělávání a vzájemnou podporu. Hlavní aktivity centra: komunitní aktivity, svépomocné rodičovské skupiny, besedy, workshopy, poradenství, společensko-kulturní akce, volnočasové aktivity pro děti, dětské skupiny, družina, aktivity Erasmus+EVS.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Albertova 4062/8, 767 01 Kroměříž</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	http://www.klubickokm.cz/
Kontaktní osoba	Ing. Veronika Habrová, Ph.D.
E-mail	habrova@klubickokm.cz
Telefon	777031252
PROJEKT	
Název projektu	Mateřství není handicap +
Místo realizace projektu	Kroměříž, Klubíčko Kroměříž, z. s.
Stručná anotace projektu	<p>Realizací projektu „Mateřství není handicap +“ chceme zapojit nové rodiče do života v místní komunitě centra a nabídnout jim možnost neformálního vzdělávání. Chceme takto podpořit sebedůvěru rodičů v jejich roli, nabídnou jim možnost smysluplně a plnohodnotně strávit jejich volný čas, a to spolu s dětmi v prostředí bezpečném, přátelském a podpůrném. Projekt bude zahrnovat 6+10 workshopů a besed a 26 setkání rodičovských svépomocných skupin.</p> <p><i>Pro umístění na web a základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Hlavním cílem projektu „Mateřství není handicap +“ je poskytnout rodinám našeho regionu možnost setkávat se, sdílet a vzdělávat se, a to v rámci realizace popisovaných projektových aktivit. Předpokládáme, že v roce 2024 se bude projektových aktivit nadřazené projektu účastnit 300 až 400 rodin z kroměřížského regionu, z toho odhadujeme 1/3 přímo aktivit projektu „Mateřství není handicap +“. U těchto rodin dojde skrze realizaci aktivit k posílení rodičovských kompetencí a snížení sociální izolace.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
K jaké změně dojde díky projektu u cílové skupiny a u Vaší organizace?	<p>Nabídneme našim klientům témata jako jsou ženství, celostní a alternativní medicína, environmentální oblast, nekonzumní způsob života apod., která jsou důležitá a aktuální, ale jsou v souladu s metodikou MPSV jen okrajově a tak nejsou dotačně podporována.</p> <p><i>Např. Budeme moci obsloužit více klientů, nebo klientům se zlepšilo postavení na trhu práce apod. (max. 300 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Jiné (uvedte níže)

Jiná cílová skupina	<p>Rodiny - rodiče, budoucí rodiče, děti, prarodiče, partneři, další blízcí příbuzní.</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Popište krátce cílovou skupinu	<p>Centrum Klubičko svými službami a aktivitami cílí zejména na rodiny s dětmi předškolního a mladšího školního věku. Využití služeb však mohou všechny rodiny bez ohledu na věk, pohlaví, rasu, státní příslušnost, zdravotní stav a sociální postavení (rodina = rodiče, budoucí rodiče, děti, prarodiče, partneři, další blízcí příbuzní). Klubičko vyhledávají rodiny běžné (velmi často), ohrožené i se specifickými potřebami (méně často). Nabízíme pro všechny členy rodiny bezpečný prostor pro smysluplné trávení volného času, sdílení, vzdělávání se, navazování nových přátelství a nalezení potřebné pomoci.</p> <p><i>Uvedte prosím krátce a srozumitelně, pro koho je projekt určen, kdo bude využívat dosažených výstupů projektu.</i></p>
Klíčové aktivity projektu	<p>- Vzdělávací a tréninkové workshopy 6x (= Tréninkové aktivity, jejichž hlavním smyslem je zvyšování rodičovských kompetencí. Nenásilnou formou jsou edukovaným lektorem zprostředkovány rodičům informace, které mají za úkol pomoci přijmout a posílit roli rodiče. - Vzdělávací besedy 10x (=Nenásilnou formou jsou edukovaným lektorem zprostředkovány rodičům informace pomáhající přijmout a posílit roli rodiče. Je ponechán i prostor zkušenosti sdílet a konzultovat je s lektorem i s ostatními rodiči). - Svěpomocná rodičovská skupina Čiperky 20x (= Tématické setkávání se rodičů s dětmi 1-4 roky. Rodiče se na pravidelném setkávání pod vedením moderátora baví na zvolené téma, sdílí osobní zkušenosti, předávají si informace a poskytují si vzájemnou podporu a pomoc. Je zde poskytován bezpečný prostor pro navazování kontaktů. Děti se během setkání socializují a rozvíjí se jejich fyzická kondice. Skupina také reaguje na zvyšující se počet přistěhovaných rodičů i rodičů cizinců do Kroměříže a jeho okolí. Tito rodiče se velmi často cítí sociálně vyloučení a navazují vztahy s ostatními rodiči jen velmi obtížně. Skrze účast ve skupině se pro ně otevírá bezpečný prostor k seznámení, sdílení, nalezení pomoci. Skupina tedy plní i funkci snížení izolaci smíšených a přistěhovaných rodin a zapojení členů rodiny do komunitního života). - Diskuzní rodičovská skupina Sdílecí kruh 6x (=tématické setkávání se rodin s dětmi, Skupina nabízí sebezvědomování a sebereflexi v kontextu role rodiče, role matky a řešení vztahů v rodině).</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Leden 2024-červen 2024 Aktivity budou rozprostřeny rovnoměrně do prvního pololetí roku 2024.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>- workshopy 6x (6*6 hodin * 300Kč/hod) =1800 *6= 10800Kč (osobní náklady, DPP lektori) - besedy 10x (10*4 hodiny * 350Kč/hod) =1400*10= 14000Kč (osobní náklady, DPP lektori) - čiperky 20x (20*3 hodiny * 200Kč/hod) =600*200= 12000Kč (osobní náklady, DPP moderátor) - sdílecí kruh 6x (6*5 hodiny* 300Kč/hod) =1500*6= 9000Kč (osobní náklady, DPP moderátor) - koordinátor a administrátor projektu (21 hodin*200Kč/hod) =4200Kč (osobní náklady, DPP)</p> <p>Celkem 50000 Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektori, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>50000</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>Projekt „Mateřství není handicap +“ slouží jako dofinancování projektu MPSV „Mateřství není handicap 2024“, který bude podáván v září 2023 v předpokládané výši zhruba 1 milion korun (dofinancování projektu činí 20% - musí centrum získat z jiných zdrojů).</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>

<p>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</p>	<p>Ano, uvítáme i dobrovolnické hodiny (poskytnutí firemních zaměstnanců na dohodnutou dobu), případně jakékoli kancelářské potřeby a vybavení, případně čistící prostředky.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<p>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</p>	<p>Zafinancujeme více aktivit z MPSV projektu (nadřazený projekt obsahuje větší množství různých aktivit pro rodiny s dětmi).</p>
<p>Proč by donátor měl podpořit právě Váš projekt?</p>	<p>Donátor by mohl podpořit náš projekt třeba i proto, že rodiče Klubíčka mohou být současně i zaměstnanci či budoucí zaměstnanci sponzorující firmy a může to být tedy považováno i za jistý bonus pro zaměstnance, o které zaměstnavatel pečuje i v době péče o dítě. Propagaci projektů realizovaných v našem centru využíváme zejména naše běžně užívané informační kanály, které používáme ke komunikaci s klienty centra: FB, instagram, emailová skupina našich klientů a spolupracujících organizací, web, veřejně dostupné propagační plochy. Poděkování všem našim donátorům dále uvádíme ve výroční zprávě. V některých případech využíváme i veřejné informační zdroje jako je v našem mikroregionu Rádio Kroměříž nebo místní tisk (v podobě článku s poděkováním).</p> <p><i>Co nabídnete donátorům? Nabídnete donátorům nějakou formu propagace, reklamy, pokud přispějí na Váš projekt? Co dalšího jim nabídnete? Prosím rozepište Vaše reklamní možnosti, počet vydaných tiskových zpráv, kde uvedete donátory, jaká je návštěvnost Vašich internetových stránek.</i></p>
<p>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</p>	<p>Jsme otevření jakýmkoli možnostem spolupráce.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>Ano.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>cestne-prohlaseni.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>logo-horizontal.png</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>burza-filantropie-2023.png</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>-</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>